

布拉德·皮特：假装完美的婚姻

好莱坞男星布拉德·皮特不久前接受采访，因为贬损前妻詹妮弗·安妮斯顿招来了讨伐之声。迫于压力，日前皮特主动提出拿出一百万美元，捐给由安妮斯顿选定的慈善机构，以示歉意。宗禾

说漏嘴 称之前婚姻假装完美

在接受采访时，皮特说，他现在很满足、很快乐，因为他找到了心爱的女人安吉丽娜·朱莉，建立了一个幸福的家庭。

提到前妻安妮斯顿，皮特对他们曾有的五年婚姻大加指责。谈到兴头上，皮特说：“我在上世纪90年代里，一直自欺欺人地假装完美，连我自己都觉得这种装模作样很可悲。我一直在寻求用电影去诠释有趣的生活，可是我本人的生活却毫无意趣可谈。我试图假装和詹妮弗的婚姻很美满，可是这场婚姻并非如此。”

招群骂 被前妻粉丝骂不绅士

皮特的话招来了安妮斯顿粉丝的

不满，皮特也意识到犯错了，很快在另一次采访中解释：“粉丝们没有正确理解我的话，詹妮弗是一位乐于奉献，有爱心和十分活泼的女性，她依旧是我的朋友。我并非指詹妮弗乏味，而是想表达我自己变得沉闷。”不过，他的道歉并没有得到观众们的原谅，有人表示：“我一直是布拉德的粉丝，可是他现在把婚姻失败归罪到詹妮弗身上，我不再喜欢他了。”还有人分析说：“一个真正的绅士是否快乐，不用挂在嘴上，其实谁都能看得出来。”

欲摆平 捐款给前妻选定的慈善机构

这样的骂战持续到了9月底，这几天皮特坚持不住了。为了挽回他对安妮斯顿造成的名誉损失，皮特主动提出拿出一百万美元，捐给由安妮斯顿选定的慈善机构，以示歉意。他并希望用这个举动告诉大家，其实他和安妮斯顿的关系，并不是像人们想象中的那么恶劣。



釜山电影节

蒋雯丽荣任电影节评委

10月7日，第16届釜山电影节新浪潮单元在电影殿堂举行了记者招待会，全体评审委员集体亮相，其中包括了中国女星蒋雯丽。

釜山电影节执行委员长李荣观向蒋雯丽介绍：“韩国有一位演员名叫具惠善，和您一样身兼演员和导演两个身份，活动也很频繁。”在听完介绍后，蒋雯丽表示：“两年多前我曾在釜山接受了观众票选大奖，但当时我没能去釜山看上一场电影。这次有了看电影的机会，我私下也做了很多功课。我希望能多认识一些像具惠善这样的电影人。”

吴仁惠低胸装大抢镜

日前，第16届釜山电影节在韩国釜山开幕。开幕式上众星云集，范冰冰、王力宏、蒋雯丽、徐克等明星纷纷到场。不过，开幕红毯上，最大亮点非韩国女星吴仁惠莫属，她一身橘黄色的晚礼服，上身少的可怜的布料，很难遮住“来势凶猛”，袒露大胆着装，尽显性感诱惑，引起在场众多人士的关注。

范冰冰自认花心姑娘

星报讯(记者 吴笑文) 短短三日亮相韩国釜山电影节的范冰冰，凭借即将上映的中日韩合拍片《My way》(中文名:《登陆之日》)及即将开拍的另一国际巨制《杨贵妃》成为本届釜山电影节的红人。当地时间昨天下午3点，范冰冰现身《My way》的全球发布会。

发布会上，片方公布了影片最新片花，范冰冰饰演一位百发百中的女神枪手，场面极度震撼，而她在片中一句“我们中国人是不可战胜的！”更是激起在场众多中国留学生的热烈回应。再次与导演姜帝圭相聚，范冰冰开心不已，面对记者们“张东健与小田切让，她到底爱谁多一些”的麻辣提问，范冰冰不改范爷本色，笑言：“我是个花心的姑娘，两个帅哥我都爱！”



娱文快报

《徽班》昨晚中科大首演 “高雅艺术进校园”受到大学生热捧

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚，安徽省歌舞剧院2011年高雅艺术进校园启动仪式在中科大礼堂举行，剧院为广大师生奉献了一台大型舞剧《徽班》，精彩的演出征服了在场所有师生。据悉，这是时隔12年之后，省歌舞剧院再度出品大型舞剧。《徽班》从导演、编剧到主演全部签约、外聘，采用国内一流班底；音乐制作上与国际接轨，由《变形金刚3》、《阿凡达》的混音师担纲后期音乐剪辑。

安徽演艺集团副总经理、省歌舞剧院院长宇洪杰介绍：“舞剧版是一部真正意义上的全新、原创作品，剧情并不是大家所熟知的四大徽班进京这段历史掌故，而是通过一个徽剧戏班子在辛亥革命爆发前后的起落沉浮，以及他们在面对强权与恶势力时所做的抗争，展示旧时艺人的风骨与操守。”

演出结束后，同学们普遍认为，高雅艺术进校园，没有丝毫商业包装，丰富了校园文化生活，陶冶了自己的情操，希望以后能有更多接触高雅艺术的机会。

美国女星谁最会赚钱？

美国著名财经杂志《福布斯》10月5日公布了本年度美国娱乐业赚钱最多的十大女星榜单。著名脱口秀节目主持人奥普拉·温弗里以2.9亿美元的收入蝉联冠军。百变天后“嘎嘎小姐”去年以6200万美元收入排位第四。今年她的收入增加到9000万美元，从而跃居第二位。曾在热播电视真人秀节目《纽约娇妻》中出镜的贝辛妮·弗兰克尔凭借5500万美元的收入名列第三。她的收入主要来自她自创的鸡尾酒品牌“窈窕女孩”。

温商国际汽车生活广场

安徽首座汽车主题综合体 10月2日璀璨亮相



身高51米的“外星人”、拉风的时尚跑车、炫酷的汽车彩绘、动感的街舞……10月2日，位于合肥市长江路天长路路口的温商国际汽车生活广场一亮相就赚得了无数人的眼球，安徽首座汽车主题城市综合体就此启幕。

据了解，温商国际汽车生活广场地处瑶海商贸区核心，该项目由安徽温商投资集团投资，占地约80亩，总建筑面积近30万平方米，为原老合肥汽配城地块改版升级而成。项目以汽车文化和生活为主题，汇聚爱车工厂、爱购广场、汽车风情街区、生活广场、奢华酒店、SOHO、都市美居等七大城市功能，将全面满足现代都市风尚生活消费，将成为合肥

又一商业地标。

项目交通条件非常优越，南临贯穿合肥东西的主干道长江路，西侧和北侧为安徽汽配第一街——天长路和临淮路，位于畅通一环和东二环之间，紧邻即将开工的地铁2号线铜陵路站，能够非常便利地连通四牌楼、三里庵、马鞍山路、元一等各大商圈和火车站、汽车站，到达机场仅有10公里，完善的交通配套，让项目具备了非常优越的集客条件，受到合肥精英人士的高度关注。

据悉，该项目营销中心已于10月2日正式开放，全面接受客户鉴赏。

张明龙/文

《画壁》				
09:50	12:25	14:00	14:50	15:35
16:25	17:10	18:00	18:50	19:35
	20:25	21:00	22:00	

AMG 艺术影城 10月9日影讯

地址：合肥市六安路与安庆路交口

《夺命深渊》	14:35	18:20	20:20
《海洋》	19:40	《狂暴飞车》	21:55
《美国队长》	12:05	《紫宅》	22:10
《鸡鸣鸭仔》	13:30	《疾速行动》	12:10
《白蛇传说》 10:20			
12:15	14:10	15:05	16:10
18:10	19:00	20:05	21:10
《洛克王国》	10:30	18:25	
《李献计历险记》	12:50	16:35	20:10
《辛亥革命》	12:40	15:00	17:20
《五月天追梦》	10:05	14:25	16:20

抢票热线 2794999 2795998